
Az er®sen összetett számokhoz (lásd az I. 55.-ös feladatot a 2003. szeptemberi számban) hasonlók azok az ún.

er®sebben összetett [A;B]-intervallumbeli természetes

számok, amelyek osztóinak a száma nagyobb vagy egyenl®, mint bármely [A;B] intervallumbeli kisebb természetes

szám osztóinak a száma.

Készítsünk táblázatot (i60.xls), amely adott A, B-re (1 ≤ A ≤ B ≤ 1000) kiírja az összes [A;B]-intervallumbeli

egész számokat, piros színnel kiemelve az er®sebben összetett számokat. (A példában d®lten jelöltük a piros színnel

várt megoldásokat.)

Példa:
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